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Către: 

Comisia juridică, numiri și imunități 

Comisia drepturile omului și relații interetnice 

Parlamentul Republicii Moldova 

În Copie: 

Consiliul pentru prevenirea și eliminarea discriminării și asigurarea egalității 

 

Subiect: Solicitare de răspuns și acțiune cu privire la petiția nr. 1526 / 150/20 

 

Stimata Domnă Stamate, Președinte al Comisiei, 

 

Prin prezenta, doresc să atrag atenția Comisiei asupra unei situații de neconformitate cu procedurile și 

reglementările în vigoare, referitoare la o petiție inițiată de mine în data de 09.10.2019, adresată Consiliului pentru 

prevenirea și eliminarea discriminării și asigurarea egalității, înregistrată inițial cu numărul 1526 și reînregistrată în 

anul 2020 sub numărul "150/20". 

Scopul acestei petiții a fost de a solicita investigarea potențialei discriminări etnice/rasiale în denumirea obiectului 

de istorie națională, conform redacției Ministerului Educației. Regulamentul de Activitate al Consiliului, la acea 

vreme, stipula un termen de soluționare de 15 zile, extensibil până la 45 de zile. Cu toate acestea, până în prezent, 

nu am primit niciun răspuns, pozitiv sau negativ, față de această petiție. 

În acest context, solicit Comisiei să intervină și să faciliteze obținerea unui răspuns oficial și concret din partea 

Consiliului, în conformitate cu reglementările în vigoare. De asemenea, doresc să adresez următoarele întrebări: 

1. Ce mecanisme există la nivel național pentru gestionarea situațiilor în care Consiliul nu răspunde la solicitările 

cetățenilor? 

2. Ce pași pot urma pentru a adresa această problemă la nivel internațional, inclusiv la Curtea Europeană a 

Drepturilor Omului (CEDO)? 

Subliniez faptul că această situație nu reprezintă doar un caz izolat, ci reflectă o problemă sistemică în ceea ce 

privește lipsa de răspunsuri la petițiile cetățenilor. În acest sens, propun efectuarea unor modificări la regulamentul 

Consiliului, astfel încât să se asigure obligativitatea pronunțării membrilor asupra cazurilor și petițiilor aflate pe 

ordinea de zi. 

Solicit un răspuns detaliat și concret la aceste întrebări. De asemenea, doresc să vă informez că am adresat aceleași 

subiecte și unor organizații internaționale, inclusiv în Austria, Germania, România, Olanda, Belgia și Canada, în 

vederea obținerii sprijinului și a unei rezoluții adecvate. 

Vă mulțumesc pentru atenția acordată acestei solicitări și aștept cu interes un răspuns în cel mai scurt timp posibil. 

 

Cu respect,   

Sergiu DUDNIC 
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